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“LA INFANTA CRISTINA VISITA LA BLACK & WHITE HOUSE EN DONDE SE EXPUSO UNA OBRA DEL PINTOR EUFEMIANO”
Con motivo del día del arte, el pasado 16 de octubre, la Infanta Cristina, el Embajador de España en EE.UU., D. Jorge Dezcallar Mazarredo, el Director del proyecto español Black & White House, D. Josep María Adell y la Gerencia del Legado de Eufemiano,  visitaron el proyecto español Black & White House que defiende la candidatura española en la edición 2009 del Solar Decathlon. 
Este concurso, organizado por el Departamento de Energía de EEUU para universidades de todo el mundo, responde a una iniciativa de la Administración Federal norteamericana que se crea con el objetivo de favorecer la investigación y la innovación en temas de eficiencia energética, y al mismo tiempo, sensibilizar y formar a la ciudadanía y a los estudiantes en la necesidad de un mundo más sostenible. Para ello, se ha construido una ciudad solar en el Mall de la ciudad de Washington, entre el Capitolio y el Monumento a George Washington, donde las universidades participantes exponen sus prototipos de viviendas energéticamente autosuficientes y dotadas de avances tecnológicos que permitan la máxima eficiencia energética.
La Black & White House, proyecto impulsado por la Universidad Politécnica de Madrid y patrocinado por el Ministerio de Vivienda, ha sido concebido para  reducir el consumo energético y a la vez captar la máxima energía mediante paneles fotovoltaicos y paneles solares térmicos en cubierta y fachada”, tal y como apuntó el Director del proyecto, D. Josep María Adell. Además, se ha utilizado una cubierta basculante de paneles solares que puede girar 360 grados para captar la energía solar durante todo el día cambiando su orientación. 
El diseño interior de la casa, decorada     exclusivamente en blanco y negro, manifestaba la sinergia entre tradición y modernidad aunando obras de diseño contemporáneo junto a reproducciones de obras clásicas pertenecientes a célebres pintores españoles como Goya, Sorolla, Velázquez, Dalí, Miró, Picasso que compartieron espacio con el óleo “Armadura X” del pintor Eufemiano Sánchez. Realismo y futurismo se dan la mano en la Black & White House.
De izq. a dcha.: D. Jorge Dezcallar, embajador de España en EEUU, D. Josep María Adell, director del proyecto junto a la Infanta Cristina en el interior de la B&W House.





De izq. a dcha.: Eloísa Sánchez- Amillategui, D. Josep María Adell, director del proyecto y Fernando Sánchez-Amillategui.








